



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

## **EDITAL Nº 224/2025**

### **EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 185/2025**

A VICE-REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando a Edital Conjunto SEIDIGI/SGTES-MS nº 1/2025, retifica o Edital nº 185/2025, de 12 de junho de 2025, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 12 de junho de 2025, retificado pelo Edital nº 194/2025, de 24 de junho de 2025, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 24 de junho de 2025, pelo Edital nº 200/2025, de 27 de junho de 2025, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 27 de junho de 2025 e pelo Edital nº 222/2025, de 11 de julho de 2025, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 11 de julho de 2025, nos seguintes termos:

**Onde se lê:**

(...)

#### **3. DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO**

(...)

3.4.3. A bolsa referente ao PET Saúde/I&SD não pode ser acumulada com o recebimento de qualquer outro tipo de bolsa PET Saúde e ou de qualquer bolsa que tenha como atividade a monitoria/orientação/supervisão estudantil na graduação.

(...)

**Leia-se:**

(...)

#### **3. DOS REQUISITOS PARA INSCRIÇÃO**

(...)

3.4.3. A bolsa referente ao PET Saúde/I&SD não pode ser acumulada com o recebimento de qualquer outro tipo de bolsa PET Saúde e ou de qualquer bolsa que tenha como atividade a monitoria/orientação/supervisão estudantil na graduação.

3.5. É vedada a seleção de bolsistas que sejam participantes ou tenham se desligado, após a data de publicação do Edital Conjunto SEIDIGI/SGTES-MS nº 01/2025 - 26/02/2025, de grupos de aprendizagem tutorial de projetos em execução em outros editais no âmbito do PET Saúde.

(...)

Bagé, 14 de julho de 2025.

Francéli Brizolla  
Vice-Reitora no Exercício da Reitoria



Assinado eletronicamente por **FRANCELI BRIZOLLA, Vice-Reitora no exercício da Reitoria**, em 14/07/2025, às 14:27, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **1783729** e o código CRC **3CEAA6A6**.

**Referência:** Processo nº 23100.009546/2025-60

SEI nº 1783729